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ШАНОВНІ ОСВІТЯНИ, НАУКОВЦІ, КОЛЕГИ! 

Наукова спільнота Запорізького національного університету презентує ювілейний випуск збірки “Вісник 

Запорізького національного університету” за фахом педагогічні науки, присвяченого 15-річчю з дня 

заснування факультету соціальної педагогіки і психології. 

З усіх напрямків роботи Запорізького національного університету факультет соціальної педагогіки та 

психології посідає чільне місце серед 13 факультетів. 

Запорізький національний університет є державним вищим навчальним закладом четвертого рівня 

акредитації. 

Його засновано в серпні 1985 року на базі педагогічного інституту, який розвивався з трирічних 

педагогічних курсів, що існували з 1921 року. Через чотири роки курси були реорганізовані в 

педагогічний технікум, а у вересні 1930 року відкривається Інститут народної освіти, діяльність якого 

відбувалася за двома напрямками: соціальне виховання і професійна освіти, де навчалося 318 студентів 

та працювало 30 викладачів. 

Із серпня 1933 року він став Запорізьким державним педагогічним інститутом з чотирма факультетами: 

історичним, мови та літератури, фізико-математичним та природничим. 

За 56 років свого існування педагогічний інститут підготував близько 33 тисяч висококваліфікованих 

учителів різних спеціальностей. Серед них колишній міністр освіти України М.В. Фоменко, заступники 

міністра освіти Росії та Киргизії Л.К. Балясна та Я.М. Глущенко, лауреат Державної премії України 

І.П.Щербак, народний депутат України Соболєв С.В., заслужені вчителі України.  

У 1985 році педагогічний інститут було реорганізовано в Запорізький державний університет.  

За роки існування університету істотно змінилася його структура. На сьогодні університет має 17 

факультетів, які здійснюють професійну підготовку з 41 спеціальності.  
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Педагогічні науки 

У 2004 році за вагомий внесок у розвиток національної освіти і науки Указом президента України 

університету надано статус національного. 

Контингент студентів збільшився з 980 осіб у 1985 році до 9555 осіб у 2007 році.  

Запорізький національний університет являє собою навчально-наукову структуру, до складу якої входять 

17 факультетів, 65 кафедр, 4 відокремлені структурні підрозділи, 3 коледжі, технікум, педагогічне 

училище, 13 шкіл міста.  

В університеті сьогодні працюють 563 викладачі, серед яких – 44 - професори, доктори наук та 309 – 

доценти, кандидати наук, 3 заслужених діячі науки і техніки, 23 заслужені тренери та майстри спорту, 3 

заслужені працівники культури України та 1 заслужений артист України працюють на факультеті 

соціальної педагогіки та психології. 

У Запорізькому національному університеті з 1962 року діє аспірантура, а з 1993 – докторантура. На 

сьогодні в аспірантурі Запорізького національного університету навчається близько 230 аспірантів із 40 

спеціальностей, які готують дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних, 

психологічних, філософських, філологічних, фізико-математичних, технічних, біологічних, історичних, 

економічних, юридичних та соціологічних наук. Щорічно до аспірантури Запорізького національного 

університету вступає близько 80 осіб. 

У ЗНУ функціонує 5 спеціалізованих вчених рад для захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня 

кандидата наук із 8 спеціальностей. Із 2000 р. у спеціалізованих вчених радах ЗНУ захищено 99 

кандидатських дисертацій.  

За останні 5 років Запорізьким національним університетом підготовлено 16 докторів та 202 кандидати 

наук. 

В університеті виконуються 11 НДР, що фінансуються із коштів державного бюджету Міністерства 

освіти і науки України. Обсяг їх фінансування складає 291,2 тис. грн. Цей обсяг робіт виконується 55 

науковцями, із них - 15 професорів, 11 кандидатів наук.  

Університет бере участь у 9 міжнародних проектах, які впроваджувалися на факультетах соціальної 

педагогіки та психології, менеджменту, біологічному, математичному, факультеті журналістики. Це – 2 

проекти за програмою «Темпус», 2 – за програмою «Socrates-Erasmus», один проект міжнародної 

Асоціації INTAS, один проект уряду Швейцарії та Християнського дитячого фонду, 2 європейські 

проекти з комп’ютерних мереж. 

За минулий рік на базі Запорізького національного університету було проведено 11 Міжнародних та 

Всеукраїнських науково-практичних конференцій. 

Науково-практична конференція „Теорія та практика підготовки соціальних педагогів та практичних 

психологів у вищому навчальному закладі: досвід та перспективи” присвячена актуальним проблемам 

підготовки висококваліфікованих фахівців соціальної сфери, вона підсумовує досвід практичної та 

науково-методичної діяльності викладачів факультету соціальної педагогіки та психології Запорізького 

національного університету в тісній співпраці з науковцями та практиками провідних вищих навчальних 

закладів України. 
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Від всього серця вітаю від імені науково-педагогічного колективу Запорізького національного 

університету професорсько-викладацький склад, співробітників, студентів зі святом! Творчих злетів, 

наснаги, наукових досягнень у царині вітчизняної педагогіки! 

 

Ректор Запорізького національного університету 
доктор історичних наук, професор С.М. Тимченко  


